

讲述社区故事,请拨本报热线 67659999  
请加上本报QQ407659842 990158  
登录爱晚报网站投稿、图片:www.izzwb.com

好人·好报·好邻居

# 郑州晚报、绿东村办事处唱红歌比赛举行 企业家、老年模特、年轻战士 红色旋律中激情洋溢



比赛现场

上周六,由郑州晚报与中原区绿东村街道办事处共同主办的纪念建党90周年红歌赛在电缆一社区激情上演,11支红歌队伍及700余名观众欢聚一堂赞扬建党90年来取得的伟大成就。

晚报记者 汪永森 实习生 简洋  
通讯员 方亚瑞 文/图

## 老年模特穿旗袍唱红歌

“一首红歌一面旗,一支红曲一把号,共产党员要给群众把头带好。”当日上午8时30分,绿东村街道机关干部首先登场,一首《走进新时代》唱出了基层干部昂扬进取的气势,也为整场比赛热了场。

第一出场的桐柏社区红歌队,以一首《走向复兴》赢得评委和观众的阵阵掌声,随后三磨社区老年模特队站在了唱红歌的舞台上,她们身着崭新旗袍,手撑花伞走上舞台时,让观众直呼漂亮。

## 企业家社区开嗓表祝福

卧龙社区红歌队吸引了不少人的目光,这支队伍由中原区委机关和社区部分工作人员组成。伏牛南社区的红歌队和二砂二社区的合唱队,一支由年轻的部队战士和社区干部因红歌而相聚,一支由企业共产党员凭着业余爱好而组建。

二砂二社区红歌队的成员王先生说,他和其他成员或者开办有自己的公司,或者身在一些企业的领导层,他们正在通过唱红歌创新企业的文化机制,逐步形成企业特有的文化氛围。

## 社区乐团演绎红色传奇

两个小时的比赛,昂扬的红歌在社区上空飘扬,11支参赛队伍接连演唱《唱支山歌给党听》《映山红》《我们走在大路上》等优秀红色歌曲。

评委宣布电缆二社区红歌队夺得大赛一等奖时,坚守在舞台一侧演奏配乐的几位老人擦了把汗,长达两小时的比赛他们用准确娴熟的音符配合着台上的表演,选手和居民纷纷向他们表达谢意。

社区乐团负责人张海俭说,他们的乐团成立将近10年,成员每人都有一两项专长,唱红歌让不少老人焕发了生活热情,也让社区不少年轻居民对工作有了激情。

# 残疾人相亲大会引来健全小伙

“看重人品坚强意志”  
3对现场擦出爱的“火花”

6月11日下午,一场由市残联肢残人协会主办的“残疾人相亲会”,在位于商都路与七里河南路交叉口附近的一家大卖场内隆重举行,300多位来自省内的残疾朋友参加了相亲活动。

值得关注的是,在此次相亲会上,也有近100位健全人参与。

晚报记者 裴蕾 实习生 施杨/文  
晚报记者 马健/图

## 身残志坚的小伙,两次爱情都遭遇对方家人反对

在当日的相亲会现场,一张张粉红色的爱情卡片上,记录着前来参加相亲人员的个人信息,包括年龄、残疾类别、工作收入状况、个人联系方式等。

23岁的刘东方是个十分文静清秀的小伙儿,2003年,15岁的他就拄着双拐独自一人从老家周口来郑州打拼,他摆过地摊、卖过菜……后来,在市残联残疾人康复教育中心免费学习了电脑技术后,他开起了一家属于自己的电脑店,现在月收入八九千块钱。

刘东方说,因为身体残疾的原因,他前后两次谈的对象都因对方家人的坚决反对而无疾而终。

虽然面对了这么多挫折,刘东方依然对爱情充满了信心,他说自己是生平第一次来参加相亲会。“其他都是次要的,我希望我的爱人一定要有爱心和孝心。”



一位残疾朋友在相亲会现场寻找心仪的对象。

## 他们的幸福

组织此次活动的郑州市肢残人协会主席梅丽介绍,经过统计,共有3对残疾人朋友在本次相亲大会上有所收获,他们相互表示有好感,愿意尝试交往,还有20多对相互留下了联系方式,爱情的种子期待发芽。

## 残疾人相亲会吸引健全人,“看重人品和坚强意志”

相比以往,此次残疾人相亲会还吸引了近100位健全人报名参加。

“由于工作原因,我和很多残疾人都是朋友,他们身上那种身残志坚、乐观向上的精神感染了我。这次来希望可以找到属于自己的缘分。只要女孩身体情况不影响生活,而且年龄合适,我都可以接受。”29岁的健康小伙李飞表示。

“我刚刚离了婚,这次来参加相亲会,就是希望能够找到一个诚实、善良、体贴的男士做伴侣,不管他是不是残疾人,只要生活能够自理,能够自食其力,我觉得就可以接受。”在相亲现场,42岁身体健全的王女士认真看着每一个爱情卡片。

然而,对于寻找健全人作为自己的另一半,部分残疾人却有顾虑。

郑州残疾姑娘小郑昨日瞒着家人偷偷来相亲。“其实,我的家人并不看好我找男朋友,他们总说我的哥哥姐姐会照顾我一生,但我还是希望找到属于自己的爱情。最好是残疾人,因为只有残疾人才能体会到彼此的心情,将来过日子,时间长了,更能互相尊重。而且,我也会多点安全感。”

## 社区故事会



身边的事儿  
讲给大家听

## 南建华街模范丈夫时伟 妻子瘫痪16年不离不弃

见习记者 柴琳琳 通讯员 魏亚冰

“时伟,你们又要出去啦?”“是啊,带她出去转转。”对于家住南建华街10号院的时伟来说,每天雷打不动的一件事,就是用代步车推着瘫痪的妻子去散步,而每每看到这样温馨的一幕,南建华街的居民们都称时伟是个有情有义的模范丈夫。

时伟的妻子王素琴曾是郑棉六厂的一名职工,1995年因患糖尿病,浑身没力气而下岗,每天与药品为伴,医药费一个月就要1000多元,大大小小的医院跑了个遍,也没能治好王素琴的病,2006年因病情加重,她又落下了糖尿病后遗症,双目接近失明,脑子开始萎缩,生活完全不能自理。

然而16年过去了,妻子仍然快乐地生活着,院里的居民都说这是时伟的功劳。

昨日中午,记者来到了时伟家,他正忙着给妻子做饭。

10多年来,每天早上4点钟,时伟就要起床,帮助妻子解手。

每顿饭,时伟都是一勺一勺喂,喂一顿饭要用一个多小时,其间还要给妻子穿衣服、洗脸、喂药、打针、洗脚……

“我当时也曾想找个保姆帮忙,但害怕保姆对妻子照顾得不好,也就没找过。”时伟说,时间长了妻子对他特别依赖,每当离开几分钟,妻子就该叫他了,直到听见他的声音才停下来,因此时伟无论走到哪里都带着妻子。

以前是用电动车带着,后来考虑妻子的病情,在亲戚的资助下买了辆老年代步车,这样带着妻子出去就方便多了。

时伟说,做人要讲良心、要有道德,再说照顾妻子也是做丈夫的责任,无论多苦多难,他一定要把家维持住,保持家庭完整。

## 太不小心了 电动车钥匙也忘了拔

见习记者 柴琳琳

“真是太感谢他们了。”11日上午,王先生到金博大广场办事情,竟把车钥匙插在电动车上忘记拔下来,幸亏巡防队员及时发现并联系上他,王先生的电动车才没丢。

“这是谁的电动车?”解放路巡防中队的队员在巡逻时,发现了一辆黑色的电动车停在广场的路中央,钥匙也没拔。

巡防队员海彬说,他当时在附近询问了很多市民,但大家都不知道车主是谁。

等了一小时也没等到车主,海彬只得先把电动车交到巡防室暂时保管,并在放车处贴出“招领启事”,等候车主来认领电动车。

下午3点多钟,一位中年男子焦急来寻车,中年男子自称叫王志坤,家住东大街,由于上午急于办事,把电动车放在金博大广场旁边就走了,等办完事骑车时才想起当时未锁,并且钥匙也忘拔了。  
线索提供 卫丽安